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Вибіркова дисципліна

Особливості роботи фармацевтів з 
контрольованими речовинами



Актуальність дисципліни
Контрольовані речовини в охороні здоров'я — це речовини, які підлягають державному

контролю, включаючи наркотичні засоби, психотропні речовини, прекурсори та окремі лікарські

засоби. Їх обіг суворо регулюється законом, оскільки вони можуть спричиняти залежність або

використовуватися для незаконного виробництва наркотиків.

Україна є учасником міжнародних конвенцій ООН – Єдиної конвенції про наркотичні засоби,

Конвенції про психотропні речовини та Конвенції про боротьбу з незаконним обігом наркотичних

засобів і психотропних речовин. Конвенціями передбачено, що кожна країна, яка до них

приєдналась, повинна мати законодавство про обіг наркотичних засобів, психотропних речовин і

прекурсорів. Тому вивчення законодавства України щодо державного регулювання обігу наркотичних

засобів, психотропних речовин та прекурсорів є актуальним для всіх працівників охорони здоров’я.
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Мета та завдання дисципліни
Сформувати у здобувачів освітнього ступеня магістр “Фармації” системні знання у галузі

правових вимог з обігу підконтрольних речовин (наркотичних засобів, психотропних речовин і

прекурсорів) в охороні здоров’я.

Основними завданнями вивчення є засвоєння специфіки нормативно-правового поля в охороні

здоров’я України та застосування його при регулюванні обігу підконтрольних лікарських засобів,

організації та проведенні заходів державного нагляду (контролю), особистої відповідальності за

порушення чинного законодавства, розвиток правосвідомості та поваги до закону впродовж усієї

професійної діяльності.
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ФК 1. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі фармації у широких або

мультидисциплінарних контекстах.

ФК 2. Здатність збирати, інтерпретувати та застосувати дані, необхідні для професійної діяльності,

здійснення досліджень та реалізації інноваційних проектів у сфері фармації.

ФК 4. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію у сфері

фармації до фахівців і нефахівців.

ФК 6. Здатність здійснювати консультування щодо рецептурних і безрецептурних лікарських засобів й

інших товарів аптечного асортименту.

ФК 10. Здатність забезпечувати належне зберігання лікарських засобів природного та синтетичного

походження та інших товарів аптечного асортименту.

ФК 11. Здатність організовувати діяльність аптек із забезпечення населення, закладів охорони здоров’я

лікарськими засобами.
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Фахові компетентності,  які здобувач освіти набуде
в результаті навчання:



ПРН 2. Критично осмислювати наукові і прикладні проблеми у сфері фармації.

ПРН 3. Мати спеціалізовані знання та уміння/навички для розв’язання професійних проблем і задач.

ПРН 5. Оцінювати та забезпечувати якість та ефективність діяльності у сфері фармації.

ПРН 9. Формулювати, аргументувати, зрозуміло і конкретно доносити до фахівців і нефахівців

інформацію, що базується на власних знаннях та професійному досвіді, основних тенденціях

розвитку світової фармації.

ПРН 16. Реалізовувати відповідні організаційно-управлінські заходи щодо забезпечення населення і

закладів охорони здоров’я лікарськими засобами.
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Програмні результати навчання:



ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ 

ФАРМАЦЕВТІВ З 

КОНТРОЛЬОВАНИМИ РЕЧОВИНАМИ

_____________________________

Терещук Софія Іванівна, доцент, к. фарм. н.

ЗАПРОШУЮ!

Буде цікаво!


